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Protokół nr 32/2025 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 3 grudnia 2025 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Opiniowanie projektu budżetu Miasta Krakowa na rok 2026 (druk nr 986) w zakresie 

merytorycznego działania Komisji. 
4. Opiniowanie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa (druk nr 987) 

w zakresie merytorycznego działania Komisji. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Oświadczenia i komunikaty. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 
 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zapytał o ewentualne uwagi do porządku posiedzenia. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia.  
 
Ad. 3 
Opiniowanie projektu budżetu Miasta Krakowa na rok 2026 (druk nr 986) w zakresie 
merytorycznego działania Komisji. 
 
Projekt budżetu Miasta Krakowa na rok 2026 w zakresie wydatków na sport przedstawił 
Tomasz Tylek – Dyrektor Wydziału Budżetu – Zastępca Skarbnika Miasta. 
Anna Szlachta-Kowalska  - Zastępca Dyrektora Zarządu Infrastruktury Sportowej przedstawiła 
projekt budżetu jednostki.  
Daniel Bukalski  – Zastępca Dyrektora Wydziału Sportu poinformował o strukturze wydatków 
Wydziału Sportu. 
Nie zgłoszono głosów w dyskusji.  
Komisja w obecności 11 członków Komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, przy 
1 „przeciw” i 3 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu Miasta 
Krakowa na rok 2026 (druk nr 986) w zakresie merytorycznego działania Komisji (Opinia 
nr 16/2025 z 3 grudnia 2025 r.). 
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Ad. 4 
Opiniowanie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa (druk nr 987) 
w zakresie merytorycznego działania Komisji 
 
Projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej  w zakresie dotyczącym działania Komisji  
przedstawił Tomasz Tylek – Dyrektor Wydziału Budżetu – Zastępca Skarbnika Miasta. 
Nie zgłoszono głosów w dyskusji.  
Komisja w obecności 11 członków Komisji, 7 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, przy 
0 „przeciw” i 4 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta Krakowa (druk nr 987)   zakresie merytorycznego działania Komisji (Opinia 
nr 17/2025 z 3 grudnia 2025 r.). 
 
Ad. 5 
Sprawy bieżące. 
 
Przewodniczący Komisji poinformował, że kolejne posiedzenie Komisji będzie poświęcone 
budowie basenu przy ul. Eisenberga. 
Zaproponował również zmianę terminu posiedzeń Komisji od stycznia 2026 r. 
 
Ad. 6.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
 
Ad. 7  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:10 zamknął 
posiedzenie.  
 

   Przewodniczący Komisji 
 
 
 

/-/ Marek HOHENAUER 
      
     Protokołowała 
 
 Jadwiga Jaskiernia  


